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ИМОВИНА ПО ДЕЈТОНУ И УСТАВУ ПРИПАДА ЕНТИТЕТИМА 

 

Крвави сукоб у БиХ  зауставио је  Дејтонски мировни споразум и донио, какав-такав, 

мир међу зараћеним странама. У поступку преговарања и постизања мира ни једна од 

уговорних страна није добила све што је жељела и споразум је резултат компромиса који је 

постигнут под пријетњом силе и употребе силе. 

Република Српска је, у процес преговарања и потписивања међународног уговора 

„Дејтонског мировног споразума“ ушла са државно-правним субјективитетом, а изашла са 

ентитетским субјективитеом, који је свих тридесет година примјене урушаван и девастиран, са 

намјером дефинитивног нестанка Републике Српске. Наиме, у току преговарања, страни 

ментори хрватског и муслиманског народа нису имали озбиљну намјеру поштовања 

постигнутог споразума и умиривали су муслиманску страну тако што су им обећали да ће све 

поправити у току имплементације споразума, и агресивно и дрско су то радили свих ових 

тридесет година, са основним циљем и намјером да у потпуности нестане Република Српска. 

Неуништива воља српског народа за слободом и својом државом, својом имовином и 

својим институцијама, само је јачала све ове године и на тај начин је чувана и сачувана 

Република Српска, али и њена имовина и њене институције, без обзира на дјелимичне 

резултате непријатељских снага Републике Српске. 

У супротности са новим геополитичким условима и новом званичном политиком нове 

администрације САД, оличеним у закључцима са сједниоце Савјета безбједности и нове 

Стратегије безбједности САД, при чему је Република Српска добила снажну међународну 

подршку и позицију, бошњачке политичке елите и дио политичких елита ЕУ и даље се 

понашају као слон у стакленој радњи – и по цијену своје штете руше све што је вриједно у 

њиховом окружењу. Ни једни ни други нису схватили јасне поруке најмоћнијих земаља да је 

Европска унија у нестајању и да је на сцени ресуверенизација европских народа и држава. 

У таквим условима у БиХ се поново покушава наметнути питање тзв. „државне 

имовине“. То питање за Републику Српску одавно не постоји, управо из чињенице да је 

Дејтонским мировним споразумом и Уставом БиХ то питање ријешено прије тридесет година, 

на потпуно јасан међународно уговорени начин и преточено у Устав БиХ. Вјероватно се ради о 

још једном покушају да се у заједничким институцијама БиХ прекроји воља изражена у 

Дејтонском мировном споразуму и Уставу БиХ. 

Организација старјешина Војске Републике Српске позива све представнике српског 

народа у заједничким институцијама БиХ да јединствено спријече сваки покушај 

противуставне промјене статуса ентитетске имовине и да ефикасним начином дјеловања 

осујете сваки покушај парламентарне преваре и отимања имовине Републике Српске. 

Када би представници српског народа у заједничким институцијама пристали на такве 

покушаје, то би значило најгрубље негирање жртава које су дате за Републику Српску. 
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И неукима је јасно да Република Српска без имовине постаје празна љуштура. Губитком 

имовине у неповрат одлази тешко и крвљу стечена слобода српског народа, јер нема слободе за 

српски народ без Републике Српке нити има Републике Српске без њене имовине и њених 

институција. 

Зато је од изузетне важности да се у овом историјском тренутку постигне минимум 

неопходног јединства свих друштвених снага и да се и сада и у будућности спријечи сваки 

покушај отимања и крађе имовине Републике Српске, без обзира ко то жели и хоће да уради. 

У оваквој ситуацији, патриотске снаге у Републици Српској се морају окупити у 

јединствени патриотски фронт, укључујући све оне који су стварали, чували и развијали 

Републику Српску, и морају учинити све што је потребно да се сачува Република Српска, њена 

имовина и њене институције, у условима мира и стабилности. 

ЧАСТ ЈЕ СЛУЖИТИ ОТАЏБИНИ! 

                                                                                                                     П Р Е Д С Ј Е Д Н И К 

                                                                                                                     Слободан С. Жупљанин 

                                                                                                                                              

 


